Итоговый тест по творчеству И.С.Тургенева и повести «Муму». 5 класс.
1. И.С.Тургенев родился…
1) В Миргороде
2) В Москве
3) В Орле
4) В Немирове
2. Назовите произведение И.С.Тургенева, опубликованное в 1852, которое принесло ему широкую известность.
1) «Записки охотника»
2) «Заколдованное место»
3) «Крестьянские дети»
4) «Рудин»
3. В каком году была написана повесть «Муму»?
1) 1861
2) 1852
3) 1848
4. Действие повести происходит в:
1) Петербурге;
2) Москве;
3) Орле.
4) Миргороде
5. Угадайте героя по его портрету: «Мужчина двенадцати вершков роста, сложенный богатырём и […]одарённый необычайной силой»?
1) Капитон
2) Герасим
3) Гаврила
   г) Степан

6. В городе Герасим стал работать у барыни:
а) дворником;
б) конюхом;
в) дворецким;
г) башмачником

7). Когда Герасим расхаживал по двору, он был похож на:
а) петуха;
б) гусака;
в) быка;
г) сторожевого пса.

8. Кто это? «Нрава она была весьма смирного, или, лучше сказать, запуганного, к самой себе она чувствовала полное равнодушие, других боялась смертельно»?
1) Муму
2) Барыня
3) Татьяна
г) кастелянша
9. О ком из героев так говорят: «Легкомысленный башмачник. …Мало тебя наказывают – вот что! …Многому ты выучился в ученье! Только хлеб даром ешь»?
1) Герасим
2) Капитон
3) Гаврила
4) Антипка

10. По характеру Герасим был:
а)	общительным;
б)	добродушным;
в)	замкнутым.
11. Что значит: Герасим в «счастливый год очень был доволен своей судьбой»?
          а)   спас Муму и заботился о ней;
          б) полюбил город;
г) у него улучшились отношения с барыней. 
12. Как Герасим устроил свою каморку специально для Муму:
а) он соорудил для неё ещё одну дубовую кровать;
б) постелил ей мягкий коврик рядом с собой;
в) оставлял всегда дверь открытой;
г) прорезал отверстие в двери?

13. Когда барыня нагнулась и хотела погладить Муму, та:
а) укусила её;
б) облизала ей руки;
в) оскалила зубы.

14. Какие действия Герасима помогают понять его внутренние переживания до гибели Муму?
1) распахнул дверь и вышел на крыльцо
2) зашёл с Муму в трактир и накормил собаку
3) долго грёб против течения
15. Говоря, что Герасим «вырос немой и могучий, как дерево растет на плодородной земле», автор использовал:
а)гиперболу;  б) антитезу; в) сравнение

16. Что сделал Герасим после гибели Муму:
а) вернулся в деревню;
б) остался в городе;
в) завёл другую собаку;

17. Слово «челядь» означает:
а)любимое кушанье барыни ;б)слуги; в)прозвище Герасима

18)Дворецкий-это
а)владелец дворца ;б)главный дворник; в)управляющий в имении барыни

19)Кастелянша-это
а)женщина с костылями; б)собирательница костей после обеда;
в)женщина, ведавшая барским бельём









